

ગાંધી ટુ મહાત્મા પ્રદર્શન રોકાણકારોને આકર્ષી ગયું !

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ મહાત્મા મંદિર ખાતે ગાંધી ટુ મહાત્માની ઝાંખી કરાવતુ ઓગમેન્ટેડ રિયાલિટી અને ક્રીડી હોવાગ્રાફી તકનીકીના ઉપયોગ સાથે ઉભુ કરાયેલું પ્રદર્શન આજે (તસવીર : દિપક જાની)

વાયબ્રન્ટ સમીટના રેલવેટોનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું હતું. આફ્રિકામાં મોહનદાસ કરમચંદ ગાંધીને રેલવેના ડબ્બામાં કરાયેલ અવમાનિતા પ્રસંગથી શરૂ થતા આ પ્રદર્શનમાં ભરપૂર તકનીકી ઉપયોગ કરી આકર્ષક બનાવવામાં આવ્યું છે. ટ્રેના ડબ્બાની એ ઘટનાથી ગાંધીના જીવનમાં આવેલા બદલાવ અને ભારત પરત ફર્યા પછી આઝાદી સંગ્રામની તેમણે ચલાવેલી અહિંસક ચળવળના અનેક વિષયોને સાંકળીને આ પ્રદર્શન આપુ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. સુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વાયબ્રન્ટ સમીટના ઉદ્ઘાટન પૂર્વે આ પ્રદર્શન ખુલ્લુ મુક્યું હતું. માડૂ જીવન એ જ મારો સંદેશ એવા યુગપ્રવચક

આદર્શ માર્ગ દર્શાવતા મોહનદાસ ગાંધીમાંથી મહાત્મા ગાંધી બન્યા તેનું તાદૃશ્ય દર્શન આ પ્રદર્શનની પ્રસ્તુતિમાં આ ઉપરાંત આ પ્રદર્શનમાં જ એક મિની થિયેટર ફિલ્મમાં ગાંધીજીવનની નાની દસ્તાવેજી ફિલ્મ પણ દર્શાવવામાં આવી રહી છે. મહાત્મા મંદિર ખાતે ઉભુ કરાયેલું આ પ્રદર્શન તેમજ મહાત્મા મંદિરના પ્રવેશ દ્વાર પર આકાર પામી રહેલ ગાંધી ગાર્ડન એ આ મંદિરના આગવા આકર્ષણ બનશે. ગાંધી ગાર્ડન એ તેમણે અપનાવેલા ૧૧ મહાવ્રત અને તેમની બાપુને લક્ષમાં રાખી ૭૮ જુદા જુદા પ્રભાગો પાટી વિકસાવવામાં આવી રહ્યું છે. આ ગાર્ડન બે તબક્કામાં પૂર્ણ થશે અત્યારે બે મહાવ્રતોના લેયર તૈયાર થઈ ચુક્યા છે. મહાત્મા મંદિરમાં આ વાયબ્રન્ટ સમીટને લઈ ફરુચર સીટો ઓફ ગુજરાતની કલ્પનાને રજૂ કરતુ પ્રદર્શન પણ રજૂ કરવામાં આવ્યું છે.

હીરાજીત કારને ડોમ નં. ૨ પાસે ખસેડી દેવાઈ

અગાઉ કારને અન્ય સ્થળે ખસેડવા નિર્ણય લેવાયો હતો ગાંધીનગર, તા. ૧૧ મુલાકાતીઓનો વિશેષ ધસારો જોવા વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ કેરમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનેલી હીરાજીત કારને આખરે ડોમ નં. ૨ પાસે ખસેડી દેવાઈ છે. હીરાજીત ક્રીમની કારને જવેલરી પેવેલિયનમાંથી નોલેજ પેવેલિયન પાસે ખુલ્લામાં પ્રદર્શન અર્થે મુકવામાં આવી છે. હેલીપેડ મેદાનમાં સ્થિત વાઈબ્રન્ટ એ કઝીબિશનમાં લઈ પ્રદર્શનમાં સ્થિત કારને અન્ય સ્થળે વધતો જાય છે. વિશ્વાન-ટેકનોલોજી સહિત વિવિધ ક્ષેત્રોને સ્પર્શતી મશીનરી ઉપરાંત કલાત્મક ચીજવસ્તુઓ વિઝીટર્સ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની છે. જ્યારે જવેલરી શો નિહાળવા પણ મુલાકાતીઓને પણ સરળતા રહે છે.

મહાત્મા મંદિરમાં આમંત્રિતોના ઘસારાથી અવ્યવસ્થા સર્જાઈ !

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ વાયબ્રન્ટ સમીટમાં આજે અવ્યવસ્થા પણ ક્યાંક ક્યાંક જોવા મળી હતી. આ અવ્યવસ્થાને કારણે સલામતિ માટે મુકાયેલ ઘણા બધા પોલીસ અધિકારીઓને ભુખ્યા પેટે કરજ બજાવવી પડી હતી. આવી જ અવ્યવસ્થાને કારણે મહાત્મા મંદિર ખાતે આરોગ્ય સેવાના કર્મચારીઓ પણ બે કલાક જેટલો સમય મોડા પડ્યા હતા. તો ઘણા બધા ડેલિવેટર જગ્યા ન મળ્યાને કારણે બહાર ઉભા રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત વહેલી સવારથી જ સમીટના સ્થળે ભાગ લેવા પહોંચેલા ડેલિવેટરોને પણ ચા-કોફી માટે ખાસતી રાહ જોવી પડી હતી. સવારના સમયે ઠંડીના માહોલમાં ચા-કોફીમાં વિલંબ થતાં ડેલિવેટરમાં થોડીક નિરાશા વ્યાપેલી પણ જોવા મળી હતી.

કર્મચૂડામણી માણેકલાલની પૂણ્યતિથિએ વિદ્યાર્થીઓને ૧.૧૭ કરોડની સ્કોલરશીપ ગુજરાતના ઈતિહાસમાં પ્રથમવાર બિનસરકારી શૈક્ષણિક સંસ્થા આટલી જંગી સ્કોલરશીપ આપશે : સાંજે વ્યાખ્યાનમાળાનો કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ 'કર્મચૂડામણી' સ્વ. માણેકલાલ પટેલની પ્રથમ પૂણ્યતિથિ નિમિત્તે આજે ૭૪૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને રૂ. ૧.૧૭ કરોડની સ્કોલરશીપ આપવામાં આવશે. ગુજરાતના ઈતિહાસમાં બિનસરકારી, શૈક્ષણિક સંસ્થા દ્વારા એક જ દિવસમાં સ્ટુડન્ટસને આટલી જંગી સ્કોલરશીપ આપી પ્રોત્સાહિત કરવાનો પ્રથમ કિસ્સો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. સ્ટુડન્ટસને સ્કોલરશીપ એનાયત કરવા આજે સે-૨ ઉ સ્થિત કડી કેમ્પસના નાથીભા હોલમાં સવારે ૯.૩૦ કલાકે સમારોહ યોજાશે.



આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ દરમિયાન કેળવણી મંડળ દ્વારા ૪૪૦ વિદ્યાર્થીઓને રૂ. ૭૫ લાખની મેટ્રીક સ્કોલરશીપ આપશે. આ ઉપરાંત ૩૦૦ સ્ટુડન્ટસને મેઈન સ્કોલરશીપ અન્વયે રૂ. ૪૨ લાખ ચુકવશે. ગુજરાતના ઈતિહાસમાં બિનસરકારી શૈક્ષણિક સંસ્થા દ્વારા એક જ દિવસમાં રૂ. ૧.૧૭ કરોડની સ્કોલરશીપ આપવાનો આ પ્રથમ અને મોટી રકમની સ્કોલરશીપ એનાયત કરવામાં આવનાર છે. સે-૨ ઉ સ્થિત કડી કેમ્પસમાં તા. ૧૨ જાન્યુઆરીના રોજ નાથીભા હોલમાં સવારે ૯.૩૦ કલાકે સ્ટુડન્ટસને સ્કોલરશીપ આપવા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લાના વિકાસ માટે સાત હજાર કરોડના એમઓયુ રૂબર્બન પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત રાંધેજા ગામ માટે રૂ. ૫૦ કરોડના છ એમ.ઓ.યુ. કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરમાં રોકાણ થશે. ગાંધીનગર શહેરમાં વિકાસ પામી રહેલ આઈ.ટી. ઝોનને ધ્યાને રાખી આઈ.ટી.ના સાહસિકો તેમજ ટિલ્કો-મુંબઈ ફેટ કોરીડોરને ધ્યાને રાખી કલાંબ અને આસપાસના વિસ્તારમાં એન્જીનીયરીંગના વિકાસની તકોને ધ્યાને રાખી એમ.ઓ.યુ. થઈ રહ્યા છે. આ ઉપરાંત રૂબર્બન પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત રાંધેજા ગામની થયેલી પસંદગીને લઈ રૂ. ૫૦ કરોડના છ જેટલા એમ.ઓ.યુ. વિકાસ કમિશનરશ્રીની ક્ષેત્રી દ્વારા કરવામાં આવનાર છે. જેમાં ચાર એમ.ઓ.યુ. આવાસ યોજનાને લઈ થનાર છે. તો એક એમ.ઓ.યુ. ચિલ્ડ્રન યુનિ. અને જિલ્લા તંત્ર વચ્ચે તપોવન પ્રોજેક્ટ માટે થનાર છે. જેમાં ભાળકોના ઘડતર અને તેની સંભાળનો મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ છે.

મળની વિગતો પ્રમાણે શિક્ષણ તેમજ શૂદ્ધ નિર્માણ અને ઓઘોગિક બીજી તરફ રિલાયન્સના વડા મળે તે માટે રૂ. ૫૦૦ કરોડનું રોકાણ આગામી વર્ષમાં કરશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે પી.ડી.યુ. એ તેના સ્થાપના કાળથી જ રાષ્ટ્રીય સ્તરે એક આગવી ઓળખ ઉભી કરી છે અને રાજ્યના સુખ્યમંત્રીશ્રીના સ્વપ્ન મુજબ આ યુનિ. શાળાના નિર્માણ માટે તેમજ આરોગ્ય એમ.ઓ.યુ. થવાની સંભાવનાઓ વૈશ્વિક સ્તરની બને તે માટે રિસર્ચ, માટે અલગથી એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવ્યા હતા. ગાંધીનગર શહેરનો વિકાસ આ વાયબ્રન્ટ સમીટ પછી એક નવી દિશા પકડશે અને આ સમીટમાં ટુરિઝમને પણ પ્રોત્સાહન મળે તે હેતુથી કેટલાક શાળાના નિર્માણ માટે તેમજ આરોગ્ય એમ.ઓ.યુ. થવાની સંભાવનાઓ હોવાનું જણવા મળેલ છે.



શ્રેણી પછ એક એમ.ઓ.યુ. કરવામાં વિકાસના એમ.ઓ.યુ. આ સમીટ શ્રી મુકેશ અંબાણીએ પણ આવનાર છે. આમ શિક્ષણ, આરોગ્ય દરમિયાન કરવામાં આવનાર છે. પી.ડી.યુ.ને વૈશ્વિક સ્તરનો દરજ્જો

એમદાવાદનું એરપોર્ટ ખાનગી વિમાનોથી ખીયોખીય ભરાયુ અમદાવાદ, તા. ૧૧ મહાત્મા મંદિર ખાતે આજથી શરૂ થયેલી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટમાં દેશ-વિદેશના અગ્રણી ઉદ્યોગપતિઓ, તજ્જોના ડેલીગેટ્સ વગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હોવાથી અમદાવાદનું હવાઈ મથક પણ ખાનગી વિમાનોના પાર્કીંગથી ઉભરાઈ રહ્યું છે. શિક્ષણની ફલાઈટોની ભારે વ્યસ્તતા તથા ટિલ્કોના ગાઠ ધુમ્મસને કારણે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર વધી રહેલા ભારણ ઉપરાંત સંખ્યાબદ્ધ ચાર્ટર પ્લેનના પાર્કીંગથી સમસ્યામાં વધારો થયો હોવાનું જાણવા મળે છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એરપોર્ટ ઓથોરિટી દ્વારા લગભગ ત્રીસ જેટલા વિમાનોના પાર્કીંગની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. જ્યારે એકસોથી વધુ ઉદ્યોગપતિઓ અને મહાનુભાવો ગઈ કાલે જ તેમના ચાર્ટર પ્લેન દ્વારા આવી પહોંચ્યા હતા.



અમદાવાદનું એરપોર્ટ ખાનગી વિમાનોથી ખીયોખીય ભરાયુ અમદાવાદ, તા. ૧૧ મહાત્મા મંદિર ખાતે આજથી શરૂ થયેલી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટમાં દેશ-વિદેશના અગ્રણી ઉદ્યોગપતિઓ, તજ્જોના ડેલીગેટ્સ વગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હોવાથી અમદાવાદનું હવાઈ મથક પણ ખાનગી વિમાનોના પાર્કીંગથી ઉભરાઈ રહ્યું છે. શિક્ષણની ફલાઈટોની ભારે વ્યસ્તતા તથા ટિલ્કોના ગાઠ ધુમ્મસને કારણે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર વધી રહેલા ભારણ ઉપરાંત સંખ્યાબદ્ધ ચાર્ટર પ્લેનના પાર્કીંગથી સમસ્યામાં વધારો થયો હોવાનું જાણવા મળે છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એરપોર્ટ ઓથોરિટી દ્વારા લગભગ ત્રીસ જેટલા વિમાનોના પાર્કીંગની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. જ્યારે એકસોથી વધુ ઉદ્યોગપતિઓ અને મહાનુભાવો ગઈ કાલે જ તેમના ચાર્ટર પ્લેન દ્વારા આવી પહોંચ્યા હતા.



સ્મરણાંજલિ ન જાયલે મિચલે વા કવવાપિ- જાયં મૃત્વા મમિલા વા ન જુવઃ । ઝાજો નિલ્વઃ શાસ્વતોઝયં પુરાણો ન જુવચલે જુવચમાલે શરીરે ॥ ઝા ઝાત્મા કઠી જામતો નથી કે મરતો નથી ન તો સો દિલ્ખલ્લ ઘઈ ફરી પેલા યવા વાળો છે. તે તો આજન્મા, નિલ્વ, શાસ્વત અને પુરાણ છે. શરીર હણવાથી તે હણતો નથી. ॥ વૈશ્વિક ભાગ્યના ઝીલ ૨, ૨૦ ॥ પૂજ્ય માણેકલાલ પટેલ પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિનો શત્ શત્ મહાત્મ ગાંધીનગર સમાચાર પરિવાર

અમદાવાદ, તા. ૧૧ મહાત્મા મંદિર ખાતે આજથી શરૂ થયેલી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટમાં દેશ-વિદેશના અગ્રણી ઉદ્યોગપતિઓ, તજ્જોના ડેલીગેટ્સ વગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હોવાથી અમદાવાદનું હવાઈ મથક પણ ખાનગી વિમાનોના પાર્કીંગથી ઉભરાઈ રહ્યું છે. શિક્ષણની ફલાઈટોની ભારે વ્યસ્તતા તથા ટિલ્કોના ગાઠ ધુમ્મસને કારણે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર વધી રહેલા ભારણ ઉપરાંત સંખ્યાબદ્ધ ચાર્ટર પ્લેનના પાર્કીંગથી સમસ્યામાં વધારો થયો હોવાનું જાણવા મળે છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એરપોર્ટ ઓથોરિટી દ્વારા લગભગ ત્રીસ જેટલા વિમાનોના પાર્કીંગની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. જ્યારે એકસોથી વધુ ઉદ્યોગપતિઓ અને મહાનુભાવો ગઈ કાલે જ તેમના ચાર્ટર પ્લેન દ્વારા આવી પહોંચ્યા હતા.